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Ladové plocha md velkost 992,26 m’.
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Materidl priviezlo 37 500 ndkladnych dut.
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ﬂ Na obrézku je znazorneny prierez tunela Kt;;l;:n;J:m t% —— —
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tunela? Obsah kruhového odseku, ktory je prierezom m,:ﬁl; v%glbll?! Prirazeni 400 m dlhého
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V=S,-v
V=24800m°

Vyhlbili 24 800 m* materidly.

a Rozmery akvéria si v pomerea:b:c=5:2:4. Najeho vyrobu sa spotrebovalo 6 600 am’ skla.
" Kolko litrov vody sa zmesti do tohto akvaria, ak bude voda siahat 5 cm pod jeho okraj?

S=ab+2ca+2bc
x=10
a=50cm,b=20cm,c=40cm,c"=35cm





